
Коли людина мовчить, говорить Бог. Більш ніж 120 учасників знову зібралися для п'ятиденного посту та молитви

«Когда ехала  на пост, то немного переживала, как я перенесу? Но, слава Богу,
перенесла  прекрасно!» - щиро поділилася сестра Галина із Стебника. І дійсно з
подібними  хвилюваннями на п’ятиденний піст-семінар в Ірпінь їхало чимало людей. 

  

      

Цього разу  Центр християнського життя радо зустрічав більш ніж 120 учасників з різних
 областей України. Був навіть брат із Білорусії, який приїхав саме на цей  семінар. Це був
дійсно особливий час! Сестра Галина продовжує: “Очень понравились молитва
поклонения  Богу (Отцу, Иисусу Христу и Святому Духу). Чувствовалось Божье
присутствие.  Благодарна Богу, что он побудил меня поехать.”

  

  

  

Останні чотири роки ми спостерігаємо над тим, як  збільшується кількість учасників цього
щорічного семінару. Все починалося з 25  людей, потім 45, потім 75 і цього року вже аж
110. Чому все більше людей  знаходять цілих 5 днів і приїжджають сюди? Можливо тому,
що у наш час людям так  потрібна тиша та усамітнення з Богом? Світ наповнений шумом, і
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християни потребують  часу наодинці з Богом. Як сказав пастор Герхард Ян Рьоттінг під
час одного з семінарів: “Коли  людина мовчить – говорить Бог”.

  

  Ось деякі відгуки учасників
  
  

Чіткіше стала чути голос Святого духа. Пережила п'ятиденний  піст як новий досвід.
Сподобався новий метод вивчення Біблії (Lectio Divina).  Отримала більше впевненості,
адже атмосфера навкруги сприяла тому, щоб ми могли  більше чути Бога. Спілкуватись з
Ним і вклонятись Йому! Дякую!

  Анна Ф, Ірпінь  
  

Дякую, дуже сподобалась організація, план посту, практика  молитви. Багато цікавої
інформації дізналась про піст і здоров'я. Відкрила для  себе те, що Бог створив наше тіло
так, щоб ми могли постити і те, що я не  очікувала, що буде так легко, приємно.

  Анна Б, Львів  
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Самі приємні і щирі враження, не сподівався, що я  витримую цих п’ять днів. Піст змінив
моє відношення до Бога, служіння, до  дружини та до Слова Божого.

  Ілля Ч, Кам’янець-Подільський  
  

Вперше в житті мав піст більш аніж один день. Піст  пройшов рівно, Бог багато говорив
до серця і “вскривав” мене. Дуже сильним був  час сповіді в своїх гріхах та слабкостях.
Піст дуже зблизив нашу семінарську  групу.

  Олександр Д, Рівне  

  
  

Дуже чудовий час. Дуже сподобалась духовна частина,  наша група сестер і керівник
групи. Пастор  Рьоттінг дуже вразив, що він такий «живчик» І я побачила перед собою
людину,  яка не просто говорить але й живе так, як говорить! Це супер!

  Інна К, Київ  
  

Вразило те, що вже з першого дня Бог почав говорити про  ті питання, які хвилювали
мене. Він говорив ясно і зрозуміло. Відкриття були  щодо мого подальшого служіння.
Дещо важко було боротися зі своїм тілом та  голодом.

  Василь Г, с.Лідихів  
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«Не  концентрируй пост на себе» - это стало  моей центрами мыслю за время поста. И
эта мысль действительно изменила моё отношение  к посту. Каждый день Дух работал
над моим характером, и это заметно. Я  действительно рада что была тут!

  Юлия Б, Ирпень  
  

Замечательное  время! Очень понравилось быть в общении с сёстрами в нашей группе,
молиться, вместе  и лично размышлять над Словом Божьим, слышать свидетельства
друг друга. Лекции  – супер! Вижу Божье водительство в том, что в первый день
говорил брат Микола.  Каждое его слово просто касалось сердца и разума. Пастор
Реттинг, как всегда на  высоте! Информация о физическом здоровье очень полезна,
переворачивала разум.

  Оля К, Львов  
  

Дуже гарний час, дуже добре продумана програма, баланс  між часом у групи і часом,
коли всі разом. Гарна територія, гарні умови  проживання. Дуже добра братерська
єдність, свідоцтва, пісні, роздуми, молитви,  спілкування. Піст - це дуже корисна річ в
духовному плані і відношенні мого  тіла. 

  Дмитро Н, Ірпінь  

  
  

Я удивлена,  что это реальность – я выжила, мои противопоказания не имели значения
для меня!  Я благодарна Богу за возможность побывать здесь, открыть для себя новую 
духовную практику. Я очень рада комфорту, кровати очень классные, помещение, а 
также что группа была небольшая (11 человек).

  Елена Ж, Харьков  
  

Очень  понравилось! Бог помог приблизиться к Себе, видела греховность своего сердца
и  могла каяться. Боролась с некоторыми страхами до этого, а на посте Бог показал 
корень страха, и помог принимать серьезные решения, которые влияют на всю жизнь 
ради Него!
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    Александра Ф, Киев  

Дасть Бог, наступного року з 30 березня по 4 квітня ми знову  зустрінемося в Ірпені,
щоби під час спільного посту разом святкувати єдність з  Ісусом та братами і сестрами. 

  

Детальніше про піст минулого 2018 року ви можете дізнатися за цим посиланням
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